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Výstavba Na Slovensku pokračuje 
 

 V minulých zprávách jsem se zmínil o archeologických nálezech, 
které byly při skrývce v místě budoucí komunikace objeveny. Právě ty 
způsobily pozdní zahájení prací na výstavbě inženýrských sítí, a proto byl 
termín dokončení celé akce prodloužen, a to do konce měsíce listopadu. 
Na stávající sítě se napojila kanalizace v plastovém provedení DN 300. 
Tato nová ulice se taktéž na hlavní vodovodní řad připojila odbočkou 
potrubím DN 110 v délce 205 m a na konci byla ukončena hydrantem. 
Plynovod se napojil u čp. 183 a hlavním potrubím PE 63 byl ukončen 
v hlavní skříni na hranici každé nové stavební parcely. 

Součástí stavby je i výstavba veřejného osvětlení. Proto novou 
ulici po levé straně lemuje řada 7 sloupů.  

Na začátku měsíce listopadu dojde k omezení provozu na silnici 
I/11 z důvodu napojení nové komunikace. Povrch této silnice zatím 
zůstane ve štěrkovém provedení a teprve po obsazení parcel a zahájení 
výstavby jednotlivými stavebníky bude dokončen asfaltovým povrchem. 
Práce provádí firma KENVI s.r.o., která zvítězila ve výběrovém řízení. 
Náklady celé stavby budou činit cca 2 900 000,- Kč bez DPH. Na 
výstavbu základní technické vybavenosti získal městys dotaci ve výši 
650 000,- Kč od Ministerstva pro místní rozvoj ČR. Dotace se musí 
proúčtovat do 5 let v závislosti na počtu zkolaudovaných rodinných 
domků. 

Po dlouhé době opět nabízíme připravené stavební parcely 
k výstavbě RD a přesto, že finanční zajištění nemají stavebníci 
jednoduché, doufám, že se nám podaří parcely prodat a proluku mezi 
Doudlebami a „Slovenskem“ v této pěkné části městyse zastavět. 
  

Jiří Kaplan, starosta městyse 
 
 

Náboženská obec Církve československé husitské, místní obec 
Doudleby nad Orlicí, Husův sbor 
Bohoslužby v listopadu: sobota 2. 11. v 17,30 hodin (vzpomínka na 
zesnulé) a v neděli 17. 11. v 10 hodin. 

Bohoslužby v prosinci:  1. a 15. 12. (1. a 3. adventní neděle) v 10 hodin 
Vánoční bohoslužby: úterý 24. 12. (Štědrý den) ve 21 hodin. 



O z n á m e n í 
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční: 

v pátek 25. října 2013 od 14,00 do 22,00 hodin 
v sobotu 26. října 2013 od 8,00 do 14,00 hodin 

 

Rozdělení voličů dle volebních okrsků: 
 volební okrsek č. 1  dle abecedy:  A - L 
 volební okrsek č. 2  dle abecedy:  M – Ž 
 

Místo konání voleb v budově čp. 415 (bývalý internát).  
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost           

a státní občanství ČR (platným občanským průkazem nebo cestovním 
průkazem). Volič, který se dostaví do volební místnosti s voličským 
průkazem je povinen tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi. 
Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky, 
nebude mu hlasování umožněno. 

Volič může ze závažných, zejména zdravotních nebo rodinných, 
důvodů požádat úřad městyse a ve dnech voleb okrskovou volební komisi 
o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, avšak pouze v územním 
obvodu volebního okrsku, pro který byla tato komise zřízena. 
 
 
            Místní knihovna 
 

 Ohlédnutí  
Jiří Černý s Leonardem Cohenem na doudlebském zámku 
 
Historií a vůní dřeva prodchnutá sýpka zámku v Doudlebách nad 

Orlicí, nově opravený prostor sloužící od jara k výstavám, se v podvečer 
5. září poprvé naplnil hudbou a mluveným slovem. Víc než sto třicet 
návštěvníků nejen místních a z blízkého okolí, ale i ze vzdálenějších měst 
jako je Česká Třebová, Litomyšl a Hradec Králové, se sešlo na pořadu    
o kanadském písničkáři a básníku Leonardu Cohenovi, někteří 
s čerstvými zážitky z jeho červencového třetího koncertu v Praze. Náš 
přední hudební publicista a „cohenolog“ Jiří Černý vybíral nahrávky 
chronologicky ze všech jeho vydaných alb. Kromě jiných melodií zazněly 
ty nejznámější jako Suzanne a třicet let stará Hallelujah i Show Me the 

Place z nejnovějšího CD Old Ideas. Mezi téměř magickými písněmi 
překládal Cohenovy texty a poutavě hovořil o jeho ne zrovna 
jednoduchém životním osudu, přístupu a inspiraci k tvorbě, o ženách, 
které jej obklopují, i duchovní cestě. 

Nádherné prostředí, přitažlivé téma, skvělý protagonista. Nadšení 
posluchači ocenili Jiřího Černého srdečným potleskem ve stoje                
a s loučením ze všech stran zaznívala otázka - co příště? 

 
 Počteníčko s vyhodnocením Lovců perel 
 

V pořadí třetí Počteníčko se uskuteční v knihovně v prázdninové 
úterý 29. října a tentokrát nabídne něco z knížek pro děti. Zváni jsou 
všichni, i dospělejší a moudřejší, vždyť kdo by se rád někdy nevrátil do 
doby, kdy se všechno zdálo snazší a radostné a čisté. Můžete se sami 
zapojit do čtení nebo jen tak poslouchat a vnímat a nechat se unášet do 
světa literárních hrdinů.  

Ještě něčím bude toto Počteníčko jiné. Od loňského podzimu 
probíhá v knihovně čtenářská soutěž Lovci perel. Děti čtou knížky 
perlorodky, odpovídají na otázky a kreslí k nim obrázky. Tím získávají 
malé perličky. Komu z nich se podařilo získat jich nejvíc a dostane 
dárek? Nechte se překvapit. Začátek ve 13 hodin. 

 
 Přednáška o posledních archeologických nálezech 
v Doudlebách nad Orlicí 
 

Archeoložka rychnovského muzea PhDr. Martina Beková prováděla 
v nedávné době průzkum několika míst katastru Doudleb. 
Ve středu 20. listopadu nám přiblíží výsledky těchto výzkumů                
a představí archeologické nálezy z areálu doudlebského zámku a 
nejnovější objevy z lokality Na Slovensku. Přednáška s barevnými 
fotografiemi proběhne v budově základní školy od 18 hodin. 

 
 Voňavé přírodní svíčky  

V čase podzimním nabízíme předvedení a prodej přírodních voňavých 
svíček PartyLite s dlouhou dobou hoření. Různorodé barvy a tvary 
umožňují využití nejen o Vánocích, ale i k dalším svátečním 



příležitostem, k radosti a vytvoření povznášející či uklidňující atmosféry 
ve všedních dnech. Vhodné i jako vánoční dárek. 

knihovna v pátek 15. listopadu od 14 do 16.30 hodin 
 

 Chystá se tradiční předvánoční prodej knížek, bližší informace 
v polovině listopadu v knihovně a na plakátech. 

 
Upozornění:  V nejbližších týdnech se připravuje rekonstrukce průčelí 
knihovny, termín bude upřesněn. Prosíme o pochopení, pokud bude nutné 
provoz knihovny omezit. 

Helena Hájková, knihovnice 
 

 
Sokolení s doudlebskými skřítky 
 

V neděli 22. září 2013 po obědě jsme se začali scházet na 
sokolském hřišti Třešňovka (s přáním, aby nepršelo), abychom 
zpříjemnili dětem vstup do nového školního i cvičebního roku, již 
tradiční akcí - Sokolení s doudlebskými skřítky. Tentokrát jsme připravili 
tuto akci na téma - Večerníček. 

Celkem 33 dětí a také 35 dospělých potkalo při svém putování 
pohádkové postavičky jako vílu Amálku, Rumcajse, vodníka nebo 
Křemílka a Vochomůrku. 

Během putování děti opět plnily na jednotlivých stanovištích 
různé drobné úkoly, ale hlavně si postupně vyrobily svého skřítka, 
kterému byl vystaven i rodný list pro příjemnou vzpomínku na toto 
putování. 

V cíli jsme všem dětem předali diplomy. Většina z nich měla ještě 
plno sil, a tak si mohly vysoutěžit papírové penízky, za které si vybraly 
sladkou nebo i plyšovou odměnu. 

Tímto děkuji všem členkám a členovi TJ Sokol Doudleby nad 
Orlicí, kteří se podíleli na organizování této akce. 
 

za TJ Sokol Doudleby nad Orlicí - Michaela Podolská  
 
 

 

 
 

Rekvalifikační kurz Prodavač 
 

Účastníci projektu získají 
- ZDARMA absolvování akreditovaného rekvalifikačního kurzu    

(v hodnotě cca 18 000 Kč) 
- ZDARMA zdravotní průkaz 
- příspěvek na CESTOVNÉ a STRAVNÉ 

Výběrový seminář pro okres Rychnov nad Kněžnou 
datum:  6. 11. 2013 
čas: 900 hodin 
místo: Úřad práce v Rychnově nad Kněžnou 
 
Pokud máte zájem se zúčastnit, přijďte na výběrový seminář nebo 
kontaktujte: 

- na úřadu práce svého zprostředkovatele zaměstnání, který 
Vám poskytne bližší informace 

- realizátora projektu společnost IdeaHELP, o.p.s.; kontaktní os.: 
Bc. Helena Valentová, tel:  734 578 768;  
e-mail: valentova@ideahelp.cz 

„Perspektivní zaměstnání s rekvalifikací prodavač“ 
CZ.1.04/2.1.01/74.00128 

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem z Operačního programu 
Lidské zdroje a zaměstnanost a státním rozpočtem České republiky. 

 
Hasiči v Doudlebách nad Orlicí 
 

   
Při příležitosti Anenské pouti v Rokytnici v Orlických horách    

25. července 1999 jezdila po dráze parní lokomotiva, kterou plnilo vodou 
pět našich členů. 4. září se konala svatba našeho člena Romana Pavliše. 
Dne 16. prosince bylo veřejné zasedání obecní rady, na kterém se 



schválilo zakoupení starší hasičské cisterny Tatra 148 CAS 32 asi za 
400 000,- Kč. Bohužel se neuskutečnilo. Byla prodána jinému zájemci. 

 

V roce 2000 bylo pokračováno ve výstavbě zbrojnice. Zahájeno 
bylo první brigádou dne 8. ledna. Poslední brigáda byla 14. srpna a bylo 
odpracováno 70 brigád a 1 257,5 hodiny. Na výstavbě zbrojnice tedy bylo 
odpracováno celkem 2 170 hodin zdarma. Dne 17. srpna se na objektu 
hasičské zbrojnice čp. 204 v Liškově ulici na parc. č. st. 350 v k.ú. 
Doudleby nad Orlicí prováděla kolaudace za účasti zástupce starosty obce 
Tomáše Zemánka, Oty Kopsy - stavební dozor a Zdeňka Moravce za 
SDH. 

Na noc z  9. na 10. března doudlebští obyvatelé dlouho 
nezapomenou. Orlice nejen hrozila, ale i škodila. Povodeň znamenala 
v obci výši materiálních škod blížící se šesti miliónům korun. Prověřila 
nejen připravenost povodňové komise, zaměstnanců obecního úřadu         
a členů sboru dobrovolných hasičů, ale ukázala také opakující se 
problémy s údržbou koryta řeky, náhonu, hrází a jiných zařízení. Znovu 
se ukázala nezastupitelnost místního SDH, který pracoval od čtvrtka 
odpoledne nepřetržitě do odpoledních hodin nedělních a je zřejmé, že 
podpora, kterou obecní úřad členům SDH poskytuje, se bohatě vyplatí. 
Mimořádná nebyla jen jejich práce, ale na výši byla i jejich 
organizovanost a vedení. Zde si zaslouží jmenovitě poděkování všichni, 
které jsme v těchto dnech potkávali všude tam, kde jich bylo zapotřebí: 
Antonín Brož, Josef Jampílek, Milan Janeček, Vladimír Jokl, Jiří Vacek, 
Lukáš Zakouřil a Stanislav Zeman. V sobotu i v neděli pak poskytovali 
vydatnou pomoc při čerpání vody z 11 zatopených sklepů a 36 studní 
sbory dobrovolných hasičů z Vamberka, Pekla na Zdobnicí, Merklovic      
a Borovnice. Potom následovalo čištění silnic a chodníků. Rychlou          
a velmi účinnou pomoc poskytla adventistická nadace ADRA zapůjčením 
elektrických topidel a vysoušečů.  

Již od jara jsme se začínali připravovat na oslavy 120. výročí 
založení dobrovolného hasičského sboru v Doudlebách nad Orlicí. Dne 
16. - 17. června odjeli zástupci sboru se starostou obce do jižních Čech, 
aby pozvali na naši oslavu představenstvo a hasiče z jihočeských 
Doudleb. Dne 13. srpna proběhlo fotografování členů místního 
hasičského boru a 28. srpna byla pak z TOS Kuřim přivezena starší 
cisternová automobilová stříkačka zn. Škoda CAS 7056 ASC 25. Dne    

2. září byl v kuchyni a v klubovně zhotoven kazetový strop a 10. září byla 
dovezena objednaná socha sv. Floriana. Takže vše bylo na oslavy 
připraveno. Dne 30. září bylo slavnostní otevření nově postavené 
zbrojnice a starostou obce Jiřím Kaplanem byla předána automobilová 
cisterna CAS 706 ACS 25 doudlebskému hasičskému sboru do užívání. 
Oslavy pak pokračovaly koncertem dechové hudby „Orličanka“ 
z Jablonného nad Orlicí před budovou obecního úřadu. Po společném 
obědě a spuštění obecní sirény bylo provedeno námětové cvičení za 
účasti celého čtvrtého okrsku, ve kterém jsou sbory: Doudleby nad Orlicí, 
Rybná nad Zdobnicí, Merklovice, Slatina nad Zdobnicí, Peklo nad 
Zdobnicí, Vamberk, Potštejn a ESAB Vamberk. Jako host se zúčastnil 
sbor hasičů jihočeských Doudleb. Ve 14,00 hodin byla spuštěna siréna, 
jednotky vyjely v předem stanoveném pořadí a doprava vody byla 
ukončena ve 14,24 hodin. Cisterny ukončily zásah ve 14,30 hodin. 
Dálková doprava vody byla prováděna na 860 m při převýšení 72 m. 
Cvičení se zúčastnilo celkem 74 hasičů s osmi stroji PS 12 a dvěma 
cisternami CAS 32 a CAS 25. Po zdárném ukončení cvičení a malém 
občerstvení se všechny zasahující sbory shromáždily na prostranství 
malého splávku „u vagonu“. Po nástupu byl proveden rozbor cvičení       
a poté bylo krátce vzpomenuto 120. letého výročí založení SDH 
v Doudlebách nad Orlicí. Slavností proslov měl 
starosta obce Jiří Kaplan a starosta Okresního 
sdružení hasičů a zároveň velitel 4 okrsku, bratr 
Antonín Ulrych ze Slatiny nad Zdobnicí. 
Následovalo předání pamětních listů a skleniček 
s emblémy SDH a obce Doudleby nad Orlicí. Večer 
byl ukončen příjemným posezením při opékání selete 
se zastupitelstvem obce, hasiči jihočeských Doudleb 
a občany zdejší obce za doprovodu zdejší country hudby. 

Na závěr oslav byla uspořádána dne 29. prosince slavnostní 
výroční valná hromada v naší hasičské klubovně. Bratrem Moravcem 
byla po zahájení vzpomenuta 120. letá historie SDH až po současnost. 
Následovala zpráva starosty SDH Jiřího Vacka, velitele Oty Kopsy a 
revizora sboru bratra Josefa Jampílka. Potom přišlo ocenění, kde čestné 
uznání dostal: kolektiv školní kuchyně, obecní rada a obecní 
zastupitelstvo, Václav Kubíček a Roman Pavliš. Medaile „Za příkladnou 



práci“ obdrželi: Jiří Vacek, Jaroslav Odehnal a starosta obce Jiří Kaplan 
za pochopení a podporu hasičského sboru. Medaili „Za zásluhy dostal 
velitel sboru Ota Kopsa za veškerou práci ve sboru a za řízení výstavby 
hasičské zbrojnice. Po ukončení slavnostní schůze následovala družná 
zábava za poslechu country hudby. Do dalších let hodně zdaru!!! 

pokračování příště  
Zdeněk Moravec 

 
 
Setkání s přáteli z Doudleb z jižních Čech 
 

Klub důchodců Doudleby nad Orlicí 
zorganizoval v sobotu 21. září 2013 autobusový 
zájezd do Náměšti nad Oslavou – místa našeho 
setkání. Po prohlídce zámku jsme se sešli 
s našimi přáteli v zámecké restauraci Na Valech. 
Zde jsme si navzájem předali dárky.  

My jsme jim darovali skleněnou mísu ve 
tvaru ryby (jižní Čechy charakterizují ryby a 
rybníky), kterou naše členka paní Geršlová Hana ozdobila ručně 
paličkovanými listy v barvě podzimu (ručně paličkované krajky 
reprezentují náš okres po celém světě).  

Naši klubovou místnost od tohoto setkání zdobí pro změnu jejich 
dárek: velký hnědý džbán s nápisem „DOUDLEBY – DOUDLEBÁM  N. 
ORL.“. Džbán je symbolem přátelství a údajně je plný tohoto přátelství.  

Toto setkání bylo připravováno delší dobu. Naše kontakty se do 
této doby uskutečňovaly pouze přes internet. Touto cestou jsme se 
vzájemně informovali o našich činnostech a toužili po vzájemném 
poznání.   

Kromě zámku jsme ještě v Náměšti nad Oslavou navštívili 
Muzeum řeznictví (jediné v ČR)  a zájezd jsme zakončili v cukrárně na 
náměstí ve Vysokém Mýtě. Výlet se všem účastníkům velmi líbil. 
Nejhezčí  bylo to krásné setkání  DOUDLEBÁKŮ. 

                                                                                                                                 
Za KD – Marie Kopsová  

 

Foto z akce: Jiří Černý uvádí Leonarda Cohena 
 

 
 
 

 
 



Foto z akce: Sokolení s doudlebskými skřítky 
 

 
 

 
 

Výstavba ZTV v lokalitě Na Slovensku je finančně podporovaná 
ze Státního rozpočtu ČR – z kapitoly Ministerstva pro místní rozvoj 
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